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1794 VASTAAJAA 1774 VASTAAJAA



Keskeiset nostot kyselyistä
(Tutkimusraportti julkaistaan toukokuussa)

34% 
keskusta tai 
sen lähelle

12%
uudelle 

asuinalueelle

27%
haja-

asutusalueelle

38% 
kerrostaloon

37% 
omakotitaloon

26%
pari-, rivi- tai 
erillistaloon

Tyytyväisimmät asukkaat (korkein suositteluindeksi) 
asuvat pari-, rivi-, tai erillistaloissa. Pirkkalan ja 
Vesilahden asukkaat suosittelevat alueitaan eniten.

Kaupunkiseudun heikkoudet ovat työllistymis-
mahdollisuudet, liikennemelu (ja ilmansaasteet), 
asumisen väljyys ja seudun sisäinen joukkoliikenne. 

Enemmistöllä tamperelaisista on valmius elää autotonta 
elämää, jos joukkoliikenne on sujuvaa. Muissa seudun 
kunnissa auton omistaminen on vahvempaa asukkaiden 
preferensseissä.

Avoimesta palautteesta 34% liittyi tiivistyvään 
rakenteeseen, asumisen tehokkuuteen ja laatuun, tai 
tontteihin. Kritiikkiä sai myös joukkoliikenne ja 
luontoalueiden supistuminen rakentamisen tieltä. 

#kerrostalokopit   #pienet huoneet   #betonikuutiot
#rakentamisen tehokkuusluvut   #pienet tontit   #pienet pihat
#lähijunayhteyksiä #luonnonläheisyys katoaa

MIHIN MUUTTAISIT SEURAAVAKSI? 
ASUINALUEET JA ASUNTOTYYPIT
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62% 
erittäin tai jokseenkin 
halukkaita palaamaan 

takaisin seudulle

SEUDULTA POIS-
MUUTTANEET
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